
OB ROB TEKMOVANJU V MEDICINSKI POMOČI

Zakaj tako malo ekip
Letošnje tekmovanje v prvi medicinski pomoči je

bilo po organizacljski strani gotovo brezhibno; prav
tako so tudi nastopajoče ekipe in tekmovalcipokazali
dobro znanje. Vendar pa ostaja po tekmovanju gre-
nak priokus glede števila udeleženih ekip na tem
občinskem preverjanju znanja in usposobljenosti de-
lovnih Ijudi in občanov v dajanju prve medicinske
pomoči. Tekmovanja se je namreč udeležilo le 12
ekip, kar je na mestni ravni zdaleč najmanj (v občini
Bežigrad je tekmovalo 45 ekip, v Mostah 46, v Šiški 63
in na Vič-Rudniku 81 ekip), pa tudi v republiškem
merilu je to prav skromna udeležba.

O pomenu prve medicinske po-
moči v sistemu civilne zaščite in
samozaščite je bilo izredenega že
veliko. Prva medicinska pomoč je
pomemben ukrep pri nenadni
agresiji, katastrofalnem potresu
ali drugih nesrečah. Organizirajo
in izvajajo jo delovni ljudje in ob-
čani v okviru množične samoza-
ščite, enot za prvo medicinsko po-
moč CZ, enot Rdečega križa,
splošnih enot CZ in zdravstvene
službe. Učinkovita pa je le hitra in
pravilna pomoč, kar pa terja
usposabljanje v miru. Tekmova-
nje oziroma preverjanje znanja-
pomeni le zunanjo manifestacijo
mnogih aktivnosti in priprav v
dajanju prve medicinske pomoči;
12 ekip ali skupno 72 tekmoval-
cev pa je, žal, dejanski odraz sta-
nja na tem področju v naši občini.
Ob rob tem podatkom pa je treba
zapisati, da prebiva v občini Ljub-
ljana Center okoli 34.500 ljudi,

medtem ko je na območju občine
. zaposlenih okoli 67.000 delavcev.
To je nedvomno zelo široka pod-
laga za aktiviranje in usposablja-
nje delovnih ljudi in občanov.

V mnogih drugih slovenskih
občinah so usposabljanja in to-
vrstna tekmovanja precej bolj
razširjena. Tudi na republiški rav-
ni so rezultati zadovoljivi. Skup-
no je na tekmovanjih sodelovalo
1462 ekip ali kar 8772 odraslih
tekmovalcev. Najboljše ekipe so
se pomerile v Novi Gorici (našo
občino je zastopala zmagovalna
ekipa z občinskega tekmovanja,
to je ekipa iz delovne organizacije
Kompas), tekmovanje pa je pote-
kalo pod geslom »Več znoja v mi-
ru, manj krvi v vojni«. Moto novo-
goriškega tekmovanja bi veljalo v
prihodnje tudi v Centru vzeti kot
eno temeljnih smernic pri nadalj-
njem delu na tem pomembnem
področjU. Miro Petek


